
Σύλλογος 
Γονέων – Φίλων Αυτιστικών Ατόμων 
Ν. Έβρου 
Ο Άγιος Βασίλειος 
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                                   ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΠΡΟΣΛΗΨΗΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 
    
    
     Ο Σύλλογος Γονέων – Φίλων Αυτιστικών ατόμων Ν. Έβρου  «Ο Άγιος Βασίλειος» 
ΝΠΙΔ, που ιδρύθηκε το 2005 και εδρεύει στο Δωρικό Αλεξανδρούπολης,  
ζητά την πρόσληψη Γραμματέα  
με σχέση εξαρτημένης εργασίας πλήρους απασχόλησης, 
ορισμένου χρόνου ( 6 μηνών ), 
για τις ανάγκες του « Κέντρου Ημέρας για Ενήλικες με Διαταραχές Αυτιστικού τύπου», 
που  εδρεύει στο Δωρικό Αλεξανδρούπολης, για  τη χρονική περίοδο από 01/04/2017 έως 
31/09/2017 
 
   ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΗΣ ΘΕΣΗΣ 
   Ειδικότητα  
Γραμματέας ΤΕ Διοικητικής Κατεύθυνσης η Ιδιωτικής σχολής Γραμματέων 
 
   ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ ΠΡΟΣΛΗΨΗΣ 
 
   ΓΕΝΙΚΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ ΠΡΟΣΛΗΨΗΣ 
   Οι υποψήφιοι πρέπει : 
1)  Να είναι Έλληνες πολίτες 
2)  Να έχουν την υγεία και τη φυσική καταλληλότητα που τους επιτρέπει την εκτέλεση  
των καθηκόντων της θέσεως. 
3)  Να έχουν Ικανότητα κρίσης, οργάνωσης, δέσμευσης στην τήρηση του απορρήτου 
καθώς και ικανότητα αποτελεσματικής διαχείρισης διαπροσωπικών σχέσεων. 
4)  Κατά το χρόνο λήξεως της προθεσμίας υποβολής των αιτήσεων και κατά τον χρόνο της 
πρόσληψης: 
i. να μην έχουν καταδικαστεί για κακούργημα σε οποιαδήποτε ποινή. 
ii. να μην έχουν καταδικαστεί για κλοπή, υπεξαίρεση (κοινή και στην υπηρεσία), απάτη,  
εκβίαση,  πλαστογραφία,  απιστία  δικηγόρου,  δωροδοκία  ή  δωροληψία, καταπίεση,  
απιστία  περί  την  υπηρεσία,  παράβαση  καθήκοντος,  συκοφαντική δυσφήμιση καθ   
υποτροπή ή εγκλήματα της γενετήσιας ελευθερίας ή οικονομικής εκμετάλλευσης της 
γενετήσιας ζωής. 
iii. να μην είναι υπόδικοι λόγω παραπομπής με τελεσίδικο βούλευμα για κακούργημα ή  για  
πλημμέλημα  της  προηγούμενης  περίπτωσης,  έστω  και  αν  το  αδίκημα παραγράφηκε. 
iv. να μην έχουν λόγω καταδίκης στερηθεί τα πολιτικά τους δικαιώματα και δεν έχει λήξει ο 
χρόνος που ορίστηκε για τη στέρηση 
v. να μην τελούν είτε υπό στερητική δικαστική συμπαράσταση (πλήρη ή μερική) είτε υπό 
επικουρική δικαστική συμπαράσταση (πλήρη ή μερική) είτε υπό συνδυασμό και των δύο 
προηγουμένων. 
vi. (για άνδρες) να έχουν εκπληρώσει τις στρατιωτικές τους υποχρεώσεις ή να έχουν 
νομίμως απαλλαγεί από αυτές. 
 
   ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ 
   Οι  ενδιαφερόμενοι  θα  πρέπει  να  έχουν: 
1)  Την  ειδικότητα  
Γραμματέας ΤΕ Διοικητικής Κατεύθυνσης η Ιδιωτικής σχολής Γραμματέων 
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2)  Τεκμηριωμένη  εμπειρία τουλάχιστον  δύο  (2)  χρόνωνσε Μονάδες  Ψυχικής  Υγείας  ή 
πέντε (5) έτη εργασιακή εμπειρία σε θέση Γραμματειακής υποστήριξης. (συστατική  
επιστολή με  πλήρη  στοιχεία επικοινωνίας του συντάκτη. 
3)  Πολύ καλή γνώση Αγγλικής γλώσσας ( εκτιμάται η υποβολή βεβαιώσεων ) 
4)  Άριστη γνώση χειρισμού Η/Υ στα αντικείμενα (α) επεξεργασίας  
κειμένων, (β) υπηρεσιών διαδικτύου ( εκτιμάται η υποβολή βεβαιώσεων ) 
 
   ΑΙΤΗΣΕΙΣ 
   Ως αίτηση λαμβάνεται η αποστολή βιογραφικού με τα λοιπά απαραίτητα δικαιολογητικά 
που αναγράφονται στην προκήρυξη, στο mail l.mayrid@gmail.com η με το ταχυδρομείο 
προς το Σύλλογο Γονέων – Φίλων Αυτιστικών ατόμων Ν. Έβρου ο Άγιος Βασίλειος στη 
Τ.Θ. 620 Δωρικό Αλεξανδρούπολης   
Υπ όψιν κ Μαυρίδου Ευαγγελίας 
από 08/03/2017 έως κ 17/03/2017. 
Η προκήρυξη είναι αναρτημένη στην ιστοσελίδα του Συλλόγου Autism evros.gr  
 
   ΠΡΟΣΟΧΗ 
   Η αίτηση επέχει θέση υπεύθυνης δήλωσης του άρθρου 8 του  
ν.1599/1986και η ανακρίβεια των δηλουμένων στοιχείων επισύρει τις προβλεπόμενες  
ποινικές και διοικητικές κυρώσεις. 
 
Οι φάκελοι των αιτήσεων που θα αποστέλλονται ταχυδρομικά ή μέσω υπηρεσίας 
ταχυμεταφοράς θα γίνονται δεκτοί εφόσον έχουν ημερομηνία αποστολής μέχρι και την 
Παρασκευή 17 Μαρτίου 2017. 
Οι  ενδιαφερόμενοι  θα  πρέπει  να επικοινωνήσουν εγκαίρως με το Σύλλογο για να 
επιβεβαιώσουν την παραλαβή του φακέλου. Ο Σύλλογος δεν φέρει ευθύνη για 
λάθη/παραλείψεις/καθυστερήσεις των ΕΛΤΑ και των υπηρεσιών ταχυμεταφοράς. 
Εκπρόθεσμες αιτήσεις δεν θα γίνουν δεκτές. 

Μετά την παραλαβή των φακέλων των αιτήσεων θα ακολουθήσει ο έλεγχος και η 
αξιολόγησή  τους  από  την  αρμόδια  επιτροπή  και  στη  συνέχεια,  εφόσον  έχουν 
κατατεθεί  όλα  τα  απαιτούμενα  δικαιολογητικά  και  πληρούνται  τα  απαιτούμενα  
προσόντα, οι υποψήφιοι θα κληθούν σε συνέντευξη σε χρόνο που θα ορίσει η επιτροπή.  
 
   ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ 
   Η προθεσμία υποβολής των αιτήσεων είναι  
Δέκα (10) ημέρες και αρχίζει από 08/03/2017  
και λήγει την Παρασκευή 17/03/2017 
 
   ΕΝΣΤΑΣΕΙΣ 
   Μετά την κατάρτιση και ανάρτηση των πινάκων κατάταξης στην ιστοσελίδα του 
Συλλόγου, δίνεται προθεσμία τριών (3) ημερών για υποβολή ενστάσεων που αφορούν 
αποκλειστικά τη σειρά κατάταξης του υποψηφίου. Οι ενστάσεις εξετάζονται από την 
αρμόδια επιτροπή.  
Εκπρόθεσμη υποβολή ενστάσεων δεν γίνεται δεκτή. 
 
Πληροφορίες στο τηλέφωνο: 2551080474 & 6933297860 κ Μαυρίδου Ευαγγελία, 
καθημερινά από 09.00 έως 17.00 
Για το Δ. Σ. 
Του Συλλόγου 
Η Πρόεδρος 
Ευαγγελία Μαυρίδου 
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